

各 位

本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号

会 社 名 RIZAP グループ株式会社

代表者代表取締役社長瀬戸健コード番号2928札幌証券取引所アンビシャス

問合せ先 経営企画本部長 鎌谷賢之

電話番号 03-5337-1337

U R L https://www.rizapgroup.com/

株主優待の継続実施及び優待内容の拡充に関するお知らせ ~グループECとの本格連携により対象商品数を1,000商品以上に拡大~

当社は本日開催の取締役会において、2019 年3月末時点の株主様を対象とした株主優待を実施することを 決議し、その優待内容について決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 実施の理由

株主の皆様におかれましては、日頃より格別のご支援を賜り誠にありがとうございます。当社の株主優 特制度は、当社株式を中長期的に保有いただくことを目的に、当社グループの商品やサービスをご体験いた だくべく従前より株主の皆様にお喜びいただける内容の拡充に努めてまいりました。

2018年11月14日開示の「連結業績予想及び配当予想の修正、当社グループの構造改革に関するお知らせ」のとおり、当社は、当社グループの持続的成長に向けた抜本的な構造改革に着手しており、今期(2019年3月期)については、事業の選択と集中およびグループ横断的な経営合理化等の施策により、構造改革関連費用等を集中的に計上し、来期の黒字化およびその後の持続的成長につなげていく方針です。

このような状況の下、株主優待については、株主の皆様より多くのご意見をいただくなかで、その継続の是非を含め検討してまいりましたが、日頃よりご支援くださる9万名を超える株主の皆様(2018年9月末現在)に、株主優待のご利用をきっかけとして当社グループの商品やサービスへのご関心を持っていただくことが、当社グループのブランド認知の拡大および業績の向上に繋がるものと考え、2019年3月末時点の株主様対象の株主優待の継続実施を決定いたしました。

また、今回の株主優待につきましては、より充実した優待内容とするため、当社グループ各社が運営するECサイト(オンラインショップ)でご利用いただけるクーポン券を優待商品として本格的に導入いたします。これにより、お選びいただける優待商品数は前回の約300点から1,000点以上(予定)へと大幅に増加し、より多種多様な商品ラインアップから選びたいという株主の皆様からのご要望にお応えいたします。

2. 今回の株主優待制度の概要

(1) 株主優待ポイントの付与(従来から変更なし)

2019年3月末の株主名簿に記載された株主様を対象に、以下の株主優待ポイントを付与いたします。付与された株主優待ポイントについては、2019年6月末に発送する優待商品カタログの中から保有のポイント数に応じて商品をお選びいただくことが可能です。ご利用の受付は2019年7月上旬より開始する予定です。なお、前回(2018年3月末権利確定分)に付与したポイント数の基準から変更はありません。

【参考】2019年3月末の株主名簿に記載された株主様へ付与する株主優待ポイント

所有株式数	株主優待ポイント
100 株	2,000 ポイント
200 株	4,000 ポイント
400 株	6,000 ポイント
800 株	12,000 ポイント
1,600 株	24,000 ポイント
2,400 株	30,000 ポイント
4,000 株	36,000 ポイント
8,000 株	72,000 ポイント
16,000 株以上	144, 000 ポイント

注)株主優待ポイントは、1ポイント=1円 相当にて、カタログに掲載された当社グ ループ商品と交換することができます。

(2) 当社グループ各社のECサイトで利用可能なクーポン券を優待商品に追加

今回の株主優待より、当社グループ各社のECサイト(オンラインショップ)でご利用可能なクーポン券を優待商品として追加いたします。これにより、株主優待カタログに掲載の商品に加え、当社グループ各社がECサイトにて取り扱う商品もお選びいただけることとなり、対象商品数は前回の約300点から1,000点以上(予定)と大幅に拡充されます。なお、クーポン券をご利用いただけるオンラインショップの詳細は、別途ご案内いたします。

(3) 株主優待ポイントの積立制度の継続

2018年3月末権利確定分より、長期保有の株主の皆様への還元策をより充実させるため、株主優待ポイントを最大で3年間積み立てることを可能としており、今回の株主優待においても継続いたします。1回の株主優待で付与される株主優待ポイントが少ない場合でも積み立てることにより、より広い選択肢で商品をお選びいただくことが可能となります。なお、積み立てには3月末、9月末と半年毎の株主名簿に継続してお名前が記載される必要があります。

注)継続して株主名簿に記載される株主番号・氏名が同一であることを条件にポイントの積み立てが なされますので、証券会社や証券口座等のご変更の際はご留意ください。

以上